

Erratum. Current Light Elements of the δ Scuti Star V393 Carinae

Roy Andrew Axelsen

P. O. Box 706, Kenmore, Queensland 4069, Australia; reaxelsen@gmail.com

In the article “Current Light Elements of the δ Scuti Star V393 Carinae” (*JAAVSO*, 2014, **42**, 292–297), the light elements in Equation (2) on page 296 were given incorrectly.

$$T_{\max} = \text{HJD } 2456734.0484 (6) + 0.14129328 (1) \text{ E } (2)$$

should be:

$$T_{\max} = \text{HJD } 2456732.0484 (6) + 0.14129328 (1) \text{ E } (2)$$

as it is stated in the abstract.